[bookmark: _GoBack]El Instituto de Educación Superior "República de Entre Ríos" de la ciudad de María Grande convoca a concurso por presentación de carpetas de antecedentes, según Resolución N° 2300/12 CGE, por el termino de 05 (Cinco) días Hábiles a partir del Lunes 06 de marzo de 2017, para cubrir las unidades curriculares con carácter STF (suplente termino fijo) correspondientes a la carrera de TECNICATURA SUPERIOR EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA (Resolución N° 0906/15 CGE) Extensión Áulica Villa Tabossi.
 
Cátedra:  COMUNICACIÓN. 2 horas, 2do año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Comunicación, Ciencias de la Comunicación, Comunicación Social. Horario: miércoles de 20:30 hs a 21:50 hs.

Cátedra:  DERECHOS HUMANOS. 3 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Filosofía, Antropología, Cs. Jurídicas, Cs. Sagradas, Cs. Sociales, Cs. de la Religión, Sociología, Historia, Cs. de la Educación, Abogacía. Horario: Lunes de 20:30 hs a 22:20 hs.

Cátedra:  TEORÍA DE LAS ORGANIZACIONES. 2 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Economía y Gestión de las Organizaciones, en Administración, Administración Pública, Cs. Económicas, Contador, Cs. Jurídicas y Contables. Horario: Lunes de 17:30 hs a 18:50 hs.

Cátedra:  DERECHO ADMINISTRATIVO. 3 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Ciencias Jurídicas, Ciencias Jurídicas y Contables, Abogacía, Ciencias Económicas, Economía, Ciencias Políticas, Contador. Horario: Miércoles de 19:00 hs a 20:20 hs y de 20:30 hs a 21:10 hs.

Cátedra:  RECURSOS HUMANOS. 3 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Recursos Humanos - Administración de Empresas - Administración Pública. Horario: Jueves de 19:40 hs a 20:20 hs y de 20:30 hs a 21:50 hs.

Cátedra:  POLÍTICAS PÚBLICAS. 4 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Cs. Políticas - Economía - Cs. Jurídicas y Contables - Contador - Cs. Económicas - Administración Pública. Horario: Martes de 17:30 hs a 18:50 hs y Miércoles de 17:30 hs a 18:50 hs.

Cátedra:  PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA. 3 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Cs. Políticas - Economía - Cs. Jurídicas y Contables - Contador - Cs. Económicas - Administración Pública. Horario: Martes de 19:00 hs a 20:20 hs y de 20:30 hs a 21:10 hs.

Cátedra:  PRESUPUESTO Y RECURSOS. 3 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Economía - Cs. Jurídicas y Contables - Contador - Cs. Económicas - Administración Pública. Horario: Jueves de 17:30 hs a 18:50 hs y de 19:00 hs a 19:40 hs.

Cátedra:  PRÁCTICA PROFESIONALIZANTE III. 6 horas, 3er año. Perfil: Profesor/ Licenciado/ Profesional en: Cs. Económicas, Cs. Jurídicas y Contables, Contador, Economía y Gestión, Administración, Administración Pública, Administración de Empresas, Economía. Horario: Lunes de 19:00 hs a 20:20 hs.


Los interesados deberán asistir munidos con formulario de inscripción, carpeta de antecedentes previamente autenticada y foliada, a la Institución sede, Carlos A. López 517 (Esc. N° 209 “P. Varisco”) de María Grande en el horario de 16 hs a 19 hs. Por consultas llamar al teléfono fijo 4947119 o al correo itsmariagrande@hotmail.com.

