El Instituto de Educación Superior "República de Entre Ríos" de la ciudad de María Grande convoca a concurso por presentación de carpetas de antecedentes, según Resolución N° 2300/12 CGE, por el termino de 05 (Cinco) días Hábiles a partir del Martes 07 de Marzo de 2017, para cubrir las unidades curriculares con carácter STF (suplente termino fijo) de la carrera de TECNICATURA SUPERIOR EN MANTENIMIENTO INDUSTRIAL (Resolución N° 1096/15 CGE), y que se dicta en la extensión áulica de la ciudad de seguí. A saber:


Cátedra: ÉTICA Y DEONTOLOGÍA PROFESIONAL.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en: Sociología. Ciencias de la Educación. Pedagogía y Ciencias de la Educación. Filosofía u homólogos. Filosofía y Ciencias de la Educación. Historia u homólogos. Ciencias Sociales u homólogos. Ciencias Jurídicas u homólogos, Políticas y Sociales. Ciencias Políticas u homólogos. Antropología. Ciencias Sagradas u homólogos. Ciencias Políticas y Sociales. Diplomacia. Filosofía, Psicología y Ciencias Sociales. Filosofía, Psicología y Pedagogía. Licenciaturas en el mismo campo del conocimiento de los títulos mencionados anteriormente. Licenciado en Trabajo Social. Abogado. Escribano. Horario: Lunes de 18:35 hs a 19:55 hs.

Cátedra: MANTENIMIENTO INDUSTRIAL II.  4 horas, 2do año. Perfil: Profesor de Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional en concurrencia con Título de Base en las especialidades: Ingeniero Industrial, Ingeniero Mecánico y Metalúrgico, Ingeniero Metalúrgico, Ingeniero Electromecánico, Electrónica, Diseño Tecnológico, Equipo e Instalaciones Electromecánica, Instalaciones Eléctricas, Electricidad, Electromecánica, Mecánica (Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años), Profesor de/en Tecnología, Profesor de/en Tercer Ciclo y Educación Polimodal en Educación Tecnológica. Horario: Miércoles de 19:55 hs a 21:55 hs. Jueves 19:55 hs. a 20:35 hs.

Cátedra: LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS TÉCNICO I.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Inglés u homólogos, Profesor de (Idioma/ Lengua) Inglés, Profesor de Lengua y Literatura Inglesa, Profesor de Inglés (Interpretación), Profesor de Inglés (Traducción), Profesor de Tercer Ciclo de la EGB y dela Educación Polimodal en Inglés, Licenciado en Inglés, Licenciado en Lenguas Modernas Sección Inglés, Traductor Técnico Científico (Instituto New Start) en concurrencia con el título de Profesor en cualquier área del conocimiento. Traductor de Inglés u homólogo (no inferior a cuatro 4 años de duración). Horario: Miércoles de 18:35 hs a 19:55 hs.

Cátedra: ELECTROTECNIA II.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional en Concurrencia con Título de Base en las Especialidades: Electrónico, Diseño Tecnológico, Equipo e Instalaciones Electromecánica, Instalaciones Eléctricas, Electricidad, Electromecánica, Mecánica (Titulo de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años). Licenciado de/en: Electrónica, Electromecánico, Instalaciones Electromecánica. Ingeniero de/en: Electrónica, Electromecánico, Instalaciones Electromecánica. Horario: Martes de 18:35 hs a 19:55 hs.

[bookmark: _GoBack]Cátedra: MÁQUINAS Y HERRAMIENTAS.  4 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional con Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años en concordancia con el espacio: Ingeniero Mecánico, Ingeniero Mecánico Metalúrgico, Ingeniero Mecánico Automotriz, Ingeniero Mecánico en Armamentos, Ingeniero Mecánico Electricista, Ingeniero Electromecánico; Ingeniero en las siguientes especialidades: Ingeniero Mecánico, Ingeniero Mecánico Metalúrgico, Ingeniero Mecánico Automotriz, Ingeniero Mecánico en Armamentos, Ingeniero Mecánico Electricista, Ingeniero Electromecánico. Horario: Martes de 19:55 hs a 21:55 hs. y jueves de 19:15 a 19:55 hs.

Cátedra: MECÁNICA DE LOS FLUIDOS.  4 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional con Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años en concordancia con el espacio: Ingeniero Hidráulico, Ingeniero Civil, Ingeniero Mecánico, Ingeniero Mecánico Metalúrgico, Ingeniero Mecánico Automotriz. Ingeniero en las siguientes especialidades: Ingeniero Mecánico, Ingeniero Mecánico Metalúrgico, Ingeniero Mecánico Automotriz, Ingeniero Civil e Ingeniero Hidráulico. Horario: Lunes de 19:55 hs a 21:55 hs.

Cátedra: SISTEMA DE REPRESENTACIÓN II.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de Enseñanza Secundaria, Normal y Especial en Dibujo Técnico, Profesor de/en Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional con Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años en concordancia con el espacio: Arquitecto, Ingeniero Civil, Ingeniero en Construcciones, Ingeniero de/en Fábrica de Construcciones de Obra, Ingeniero Industrial, Ingeniero Electromecánico, Ingeniero en Telecomunicaciones, Ingeniero Electrónico, Ingeniero Metalúrgico, Ingeniero Electrotécnico. Arquitecto, Ingeniero Civil,  Ingeniero en Construcciones, Ingeniero de/en Fábrica en Construcciones de Obras, Ingeniero Industrial, Ingeniero Electromecánico, Ingeniero en Telecomunicaciones, Ingeniero Electrónico, Ingeniero Metalúrgico, Ingeniero Electrotécnico. Horario: Jueves de 20:35 hs a 21:55 hs.

Cátedra: AUTOMATIZACIÓN Y CONTROL.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Educación Tecnológica u homólogos; Profesor de/en Tecnología; Profesor para la Enseñanza Media y Superior en Disciplinas Industriales; Profesor de/en Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional con Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años en concordancia con el espacio: Ingeniero Electrónico, Ingeniero de Fábrica en Telecomunicaciones, Ingeniero de Mantenimiento de la Especialidad Electrónica, Ingeniero de la Armada con Orientación Electrónica, Ingeniero en Telecomunicaciones, Ingeniero en Electrónica Naval. Ingeniero Electrónico, Ingeniero de Fábrica en Telecomunicaciones, Ingeniero de Mantenimiento de la Especialidad Electrónica, Ingeniero de la Armada con Orientación Electrónica, Ingeniero en Telecomunicaciones, Ingeniero en Electrónica Naval. Horario: Lunes de 21:55 hs a 23:15 hs.

Cátedra: INVESTIGACIÓN I.  2 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Ciencias Exactas y Naturales u homólogos, Profesor de/en Biología u homólogos; Profesor de/en Ciencias Biológicas u homólogos, Profesor de/en Ciencias Biológicas y Químicas, Profesor de/en Tercer Ciclo de la EGB y de la Educación Polimodal en Biología, Profesor de/en (Ciencias) Física y Matemática, Profesor de/en Matemática, Profesor de/en Física, Profesor de/en Tercer Ciclo de la EGB y de la Educación Polimodal en Física, Profesor de/en Tercer Ciclo de la EGB y de la Educación Polimodal en Química, Licenciado en el mismo campo del conocimiento de los títulos mencionados anteriormente. Horario: Miércoles de 21:55 hs a 23:15 hs.

Cátedra: PRÁCTICA PROFESIONALIZANTE II.  6 horas, 2do año. Perfil: Profesor de/en Educación Secundaria de la Modalidad Técnico Profesional con Título de Base en las especialidades: Ingeniero Industrial, Ingeniero Mecánico y Metalúrgico, Ingeniero Metalúrgico, Ingeniero Electromecánico, Electrónica, Diseño Tecnológico, Equipo e Instalaciones Electromecánica, Instalaciones Eléctricas, Electricidad, Electromecánica, Mecánica (Título de Base de Nivel Superior no menor a cuatro (04) años), Profesor de/en Tecnología, Profesor de/en Tercer Ciclo y Educación Polimodal en Educación Tecnológica. Horario: Martes de 21:55 hs a 23:15 hs.

Los interesados deberán asistir munidos con formulario de inscripción, carpeta de antecedentes previamente autenticada y foliada, a la Institución sede, Carlos A. López 517 (Esc. N° 209 “P. Varisco”) de María Grande en el horario de 16 hs a 19 hs. Por consultas llamar al teléfono fijo 4947119 o al correo itsmariagrande@hotmail.com.

